

Program Igraonice

Što će Vaše dijete dobiti upisom u GiGa igraonicu?

Ako je Vaše dijete ili unuk u dobi između 3 i 10 godina, na pravom ste mjestu!

Pri upisu u GiGa igraonicu, nakon razgovora s Vama, odabiremo skupinu za Vaše dijete uzevši u obzir njegovu dob, predznanje engleskog jezika, socijalne vještine i osobine ličnosti.

Za sve nove polaznike u GiGa igraonici imamo mogućnost korištenja probnog mjeseca, tj. mjeseca prilagodbe tijekom kojeg dijete upoznaje voditeljice u programu (ili, kako djeca kažu, njihove „teacherice“) te se dijete postupno uvodi u skupinu i program.

Vaša djeca uživat će u programu igraonice koji se izvodi dva puta tjedno u poslijepodnevnim satima što uvelike olakšava usklađivanje vrtićkih ili školskih obaveza. Ovisno o skupini, djeca našu igraonicu pohađaju ponedjeljkom i srijedom ili utorkom i četvrtkom. Program uključuje sljedeća područja/predmete: engleski jezik, informatiku, glazbeni i brbljaonicu te gimnastiku. Svi predmeti uključuju učenje kroz igru na djeci zabavan način.



Engleski jezik je baza programa i izvodi se dva puta tjedno po 35 minuta. Učenje se bazira na posebno osmišljenim tematskim modulima, npr. Boje, Voće, Životinje i sl. tijekom kojih djeca uče kroz igru i u različitim situacijama primjenjuju naučeni vokabular.

Informatika se izvodi jednom tjedno po 35 minuta, a glavni cilj ovog predmeta je ovladati osnovama rada na tabletu i računalu te naučiti dijete pravilno koristiti tehnologiju, ali i prevenirati poremećaje poput ovisnosti o tehnologiji.

Predmet Glazbeni i brbljaonica također se izvodi jednom tjedno po 35 minuta. Na ovom se predmetu kroz igru, razgovor, pjesmu i ples na poseban način djecu podučava ponašanju u skupini i dječjem bontonu, odnosu s drugim polaznicima i prijateljstvu, ali i drugim važnim temama poput zdrave prehrane, dječjih prava, suzbijanju strahova i javnom nastupu.

Gimnastika i ritmika, izvodi se svaki tjedan po 30 minuta, a naglasak stavlja na važnost sporta i kretanja u svakodnevnom životu djeteta razvijajući pritom koordinaciju i usklađenost pokreta potičući timski duh i suradnju među djecom.

Svi su navedeni predmeti i aktivnosti u programu povezani. Dovođenjem djeteta u GiGa igraonicu dva puta tjedno po 90 minuta osiguravate mu stručno praćenje i razvoj na navedenim područjima.



Pohađanjem programa usvajaju se kompetencije važne za cjeloživotno učenje i razvoj Vašeg djeteta, kompetencije učiti kako učiti, socijalne i građanske kompetencije, digitalne kompetencije i poduzetničke kompetencije.

Prije upisa djeteta u program sa svim roditeljima/skrbnicima provodimo individualni razgovor radi detaljnijeg predstavljanja programa, način rada i svih mogućnosti u programu. Mjesečna cijena programa kreće se između 300 i 500 kuna, ovisno o Vašem odabiru.

Za sva pitanja i detaljnije informacije možete nam se javiti:

- na broj 098/329-532
- ili se prijaviti putem web forme:
<https://www.gaudeamus.hr/gaudeamus/igraonica/upisi/>

Omogućite svom djetetu razigrano i sretno djetinjstvo te razvoj svih njegovih potencijala!

